



世界羽联年终总决赛：国羽男女单打出线形势存悬念

12月11日至15日，2024年世界羽联世界巡回赛总决赛(下称年终总决赛)在浙江杭州举行。作为羽坛年终大戏，年终总决赛汇聚全世界最为顶尖的羽毛球手。大赛小组赛于12月11日至13日进行，每个小组的前两名出线进入四强。

根据此前的抽签结果，男单的小组对阵格局将极具悬念。递补入围的中国选手李诗沣与丹麦名将安东森、中国台北选手周天成、马来西亚名将李梓嘉同处A组；石宇奇则将与日本选手奈良冈功大、泰国名将昆拉武特以及印度尼西亚选手乔纳坦同处B组。

10日，李梓嘉在接受采访时表示，“现在的男单赛场竞争力很强，这次总决赛的8位参赛选手都有实力夺冠。希望能拿到好的成绩，重要的还是做好自己，表现到最好。”回顾自己的2024赛季，李梓嘉用了“梦幻”一词来评价。“我在巴黎拿到了个人的第一枚奥运会奖牌，我为自己感到骄傲，希望未来会越来越好。”

此次大赛女单小组赛的对阵同样值得关注，作为赛会女单头号种子，王祉怡、韩悦分别进入A、B组。其中，韩悦所在的B组被称为“死亡之组”，组内不仅拥有巴黎奥运会羽毛球女单冠军、韩国名将安洗莹，还有泰国选手革通以及日本名将山口茜，竞争将非常激烈。

另一边的王祉怡将迎战巴黎奥运会羽毛球女单铜牌得主、印度尼西亚选手玛丽斯卡，日本选手大堀彩以及泰国选手布桑南。作为第一次踏上年终总决赛的小将，王祉怡坦言：“总决赛不同于公开赛，每一位对手实力都很强，也有很多未知的因素在里面，我很期待。” 本报综合消息

西北五省区

民族传统射箭精英赛16日开幕

本报讯(记者 金华山)记者从省体育局了解到，12月16日至18日，一场备受瞩目的体育盛会——“全民健身·箭”证精彩”西北五省区民族传统射箭精英赛，将在海东市化隆县群科新区拉开帷幕。此次赛事由海东市人民政府主办，化隆县委、县政府与海东市文体旅游广电局承办。

来自陕西、甘肃、新疆、内蒙古、青海西北五省区及海东市下辖各县区共30支代表队，300名运动员将齐聚化隆县，展开激烈角逐。化隆县民族传统射箭历史悠久，它不仅是一项体育运动，更蕴含着丰富的民俗文化内涵。其年度邀请赛一直深受群众喜爱，在促进民族交融方面发挥着积极作用，并且该赛事已连续两年入选“中国体育旅游精品项目”。

近年来，在各界的大力支持下，化隆县积极落实《全民健身条例》，体育事业取得了显著进展。场地设施不断完善，为运动员和群众提供了更好的运动条件。同时，群众体育活动也日益丰富多彩，激发了各族群众参与体育健身的热情。

本次精英赛的举办意义重大。它将进一步提升各族群众的体育健身意识，让更多人感受到运动的魅力。丰富的赛事活动也将为群众的文化生活增添色彩，促进社会的和谐发展。此外，此次精英赛还将为推动县域体育事业与“农体文旅商”产业融合发展注入强大动力，有望成为展示西北民族传统体育文化的又一亮点盛事，吸引更多人关注西北民族传统射箭运动，传承和弘扬这一优秀的传统文化。

曼城、巴萨谁有安身之计?

欧冠联赛第六轮 12月12日 04:00 多特蒙德VS巴萨 04:00 尤文图斯VS曼城

北京时间12月12日，欧冠联赛第六轮将迎来两场焦点战，两支在各自联赛中遇到瓶颈的豪门将为欧冠晋级而背水一战，其中曼城将客场对阵尤文图斯，而巴萨也将客场挑战多特蒙德。

这是两家欧洲顶级豪门在本赛季欧冠当中的最关键一战。新赛季开始后，两支球队的联赛历程颇为相似，曼城在英超初期势头迅猛，但是从10月底开始，这支球队却落入不胜的怪圈，球队先后输给热刺、伯恩茅斯、葡萄牙体育、布莱顿和利物浦等队，还在上一轮欧冠联赛中丧失了3:0领先的优势，被费耶诺德3:3逼平，成为了一支谁都可以踩上一脚的“弱旅”。

巴萨也是如此。在本赛季前期，这支球队连战连捷，是当时全欧洲状态最火爆的豪门，可是在进入11月中旬后，随着一些主力球员受伤，巴萨的成绩严重下滑，先后被皇家社会和拉斯帕尔马斯击败，被塞尔塔和皇家贝蒂斯逼平，本来领先皇马一大截，现在一转眼已没有多少领先优势了。

在欧冠联赛中，巴萨第一轮就输给了摩纳哥，不过随后他们在状态最好的情况下4:1击败了德甲巨人拜仁，再加上轻松战胜其他几支弱旅，巴萨目前以4胜1负排名欧冠积分榜第三位。

随着状态的回落，巴萨的赛程也越来越艰难，本场欧冠他们的对手是来自德甲的另一支劲旅多特蒙德，“大黄蜂”是上赛季欧冠的亚军，本赛季表现也不赖，目前与巴萨一样4胜1负排名欧冠第四。其实，巴萨和多特蒙德目前比欧冠第九名也就多两分，因此本场比赛谁输了，很有可能就无法以前八名的身份直接晋级淘汰赛。

对于曼城而言，赛程则更加艰苦。由于战绩很不理想，“蓝月亮”在欧冠联赛中仅排名第17位，要想跻身八强，本场对阵尤文图斯的比赛一定得拿下，可是主帅瓜迪奥拉手中没有太多的牌可打。他所依赖的后腰罗德里受伤无法出场，德布劳内也是刚刚伤愈复出，状态还在调整当中，面对进球不多但防守严密的尤文图斯，曼城的特

长可能无法发挥。

曼城在打完这场欧冠强强对决后，还要于下周一凌晨在英超联赛中迎来曼彻斯特德比，这也是一场万众瞩目的赛事，曼联咬着牙要借助曼城来完成复苏。瓜迪奥拉在手下球员捉襟见肘的情况下，如何安排这两场重量级对决，将是一个很令人头疼的问题。

曼城、巴萨，两个难兄难弟都走到了本赛季的关键节点，如果能过了欧冠这一关，他们可以以稍微轻松的心态进入新年；如果失败，则很可能影响到欧冠的出线局势，毕竟对于强队而言，谁都不想排到第九名之后，这样将浪费更多的时间去打欧冠晋级附加赛，对于巴萨与曼城而言，他们实在是耗不起。

本报综合消息

欧冠联赛第六轮 12月12日

01:45 马竞 VS 布拉迪斯拉发
04:00 AC米兰 VS 贝尔格莱德红星
04:00 阿森纳 VS 摩纳哥

前巴萨主帅塞蒂恩出任北京国安新帅

12月10日晚，中超球队北京国安官方宣布，聘任基克·塞蒂恩为一线队主教练。

塞蒂恩出生于1958年，球员生涯始于家乡桑坦德竞技，在为球队效力多年之后，也曾转投马竞等球队。退役后，塞蒂恩执教生

涯开始于桑坦德竞技，并先后执教过拉斯帕尔马斯、皇家贝蒂斯、巴萨等多支西甲球队。

此前，北京国安的新任主帅人选曾与小克鲁伊夫、范布隆克霍斯特、斯托伊科维奇产生联系。但最终，曾经执教西甲豪门巴塞

罗那的塞蒂恩与北京国安牵手。塞蒂恩及其团队成员已抵达北京，并与北京国安俱乐部高层进行了会面。在交流中，塞蒂恩展现出的人格魅力、在技战术层面的能力，打动了北京国安方面。

本报综合消息

尼克斯险胜猛龙

北京时间12月10日，NBA当天仅安排了一场比赛，是一场东部两支球队之间的争斗，最终尼克斯在客场凭借唐斯、布伦森等人的发挥，以113:108击败对手，在少赛两场的情况下紧追魔术，大有跻身东部三强的趋势。而猛龙遭遇三连败，继续排在东部倒数第二的位置。

这场比赛，客场作战的尼克斯遭遇了“弱旅”猛龙的顽强挑战。三节过后，尼克斯落后3分，但最终凭借贾伦·布伦森、布里奇斯等核心球员的发挥，还是在决胜节成功逆转了比分，艰难取胜。

本场比赛尼克斯队的先发5人全部得分上双，其中有三人的得分都来到了20+。唐

斯拿到24分及15篮板的两双，是球队获胜第一功臣。布伦森的助攻非常精彩，11次助攻同时还得到20分。

猛龙的综合实力还是偏弱，仅有得分后卫巴雷特能力突出拿下30分，其余队友不太给力。这个赛季，猛龙的前景不太被人看好，按照眼前的趋势发展下去，很难打入季后赛。

本报综合消息

今日
08:00 雄鹿 VS 魔术
10:30 雷霆 VS 独行侠

紧急通知！全国残疾人按比例就业情况联网认证时间延长了！

2024年全国残疾人按比例就业情况联网认证申报功能于10月31日关闭。为优化营商环境、减轻用人单位负担，中残联下发通知临时开放线下申报通道，线下申报时间为12月11日-13日、16日-20日，请还未申报按比例安排残疾人就业情况的用人单位尽快到属地残联窗口进行申报。

西宁市残疾人联合会
2024年12月11日

西宁市各县区按比例安排残疾人就业审核认定工作咨询联系电话			
序号	所在地(区、县)	联系人	联系方式
1	城东区残联	何玉霞	8110238
2	城中区残联	付桂萍	6233114
3	城西区残联	孙瑾程	6139739
4	城北区残联	奎海鹏	5137366
5	湟中区残联	窦增梅	2235710
6	大通县残联	戴艳春	2733236
7	湟源县残联	赵桂兰	2439102

梅西落选FIFPRO年度最佳11人

北京时间12月9日，FIFPRO(国际足球运动员协会)官方今天公布了男足年度最佳11人阵容。

FIFPRO World 11是国际职业球员协会评选的年度男女足最佳11人。该奖项最初被称为FIFPRO World 11，始于2005年，旨在表彰由同行投票选出的最佳足球运动员。

年度阵容由世界各地的职业球员投票选出，是足坛唯一完全由球员决定的全球性奖项。本年度评选的球员表现参考时间为2023年8月21日至2024年7月14日，其间至少参加30场正式比赛。

最终11人阵容的构成是1门将、3后卫、3中场、3前锋及剩下的票数最高的非门将球员。

37岁的梅西落选，连续17次入选的

纪录就此终结。自2007年首次入选开始，梅西创纪录地连续17次入选FIFPRO年度最佳阵容，他也是入选FIFPRO年度最佳阵容次数最多的球员。

排在梅西身后的是15次入选FIFPRO年度最佳阵容的C罗，葡萄牙人2007年至2021年连续15次入选。

FIFPRO男足年度最佳11人：

门将：埃德森(曼城，巴西)
后卫：卡瓦哈尔(皇马，西班牙)、吕迪格(皇马，德国)、范迪克(利物浦，荷兰)
中场：德布劳内(曼城，比利时)、罗德里(曼城，西班牙)、克里斯(皇马，德国)、贝林厄姆(皇马，英格兰)
前锋：姆巴佩(大巴黎/皇马，法国)、哈兰德(曼城，挪威)、维尼修斯(皇马，巴西)

本报综合消息